

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004478251

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation BNC Group AG, Urtenen-Schönbühl

BNC Group AG [fr] BNC Group SA [en] BNC Group Ltd. Bisher
HWS Innovations AG

Grubenstrasse 7

3322 Urtenen-Schönbühl **UID:** CHE112991178

Rechtsform: Aktiengesellschaft **Sitz:** Urtenen-Schönbühl

HWS Innovations AG, in Urtenen-Schönbühl, CHE-112.991.178, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 40 26.02.2010, Publ. 5515422). Statutenänderung: 04.10.2018. Firma neu: BNC Group AG. Uebersetzungen der Firma neu: (BNC Group SA) (BNC Group Ltd.). Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sacheinlage bei der Gründung ist aus den Statuten gestrichen worden.]. [gestrichen: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Sacheinlagevertrag vom 06.06.2006 600 voll liberierte Namenaktien (Stimmrechtsaktien) zu CHF 100.-- der "BNC Business Network Communications AG", in Urtenen-Schönbühl zum Preis von CHF 60'000.--, wofür 600 voll liberierte Namenaktien zu CHF 100.-- ausgegeben werden.]. [Die Bestimmung über die beabsichtigte Sachübernahme bei der Gründung ist aus den Statuten gestrichen worden.]. [gestrichen: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung 600 voll liberierte Namenaktien (Stimmrechtsaktien) zu CHF 100.-- der "BNC Business Network Communications AG", in Urtenen-Schönbühl zum Preis von höchstens CHF 2'000'000 .-- zu übernehmen.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre: durch Brief, mit Telefax oder mit elektronischer Post. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Huber, Markus, von Oppligen, in Hettiswil b. Hindelbank (Krauchthal), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Jegenstorf, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Schilt, Patrik, von Schangnau, in Ostermundigen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 26.02.2010

Nummer der SHAB-Ausgabe: 40

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 14689 vom 12.10.2018

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Bern